



## TK protokoll

---

Datum: 2018-11-10

Plats: Järva Krog Konferens

Närvarande:

Ordförande – Lena Kaulanen

Grenansvarig CP – Sara Guchi

Förbundsdomare - Zeljko Tanaskovic,

Grenansvarig Speed och Wingsuit – Oscar Cottrell

Elitansvarig – Gunlög Edgren

Finns inga grenansvariga för CF, FF, Precision och FS/VFS

Ej närvarande:

IPC – Elisabeth Mikaelsson

Materialansvarig – Percy Kristersson

---

### Beslut fattade utifrån inkomna förslag till ändring av tävlingsregler

#### Nr 1 Upprättade regler WS Indoor

Beslut: den 1 december kommer dessa regler att gälla. Efter RM utvärderas reglerna med de tävlande. Diskussion återupptas under mötet på Riksstämman där beslut fattas om nya Tävlingsregler 2019.

TK supportar denna tävlingsform på nationell nivå, målet är SM i WS Indoor.

#### Nr 2 Regler gällande certkrav under tävlingar

Beslut: TH hänvisar certkrav för deltagande på tävling under SvC/SM/RM till SBF:en.

#### Nr 3 Peter Ekströms ändring av horisontell till vertikal (10-manna Speedformation)

Beslut: ja, ändring från horisontell till vertikal.

"5.3.6 Lineup och exitförfarande

1. En startlinje är markerad på golvet från främre dörrkanten till andra sidan av flygkroppen i höjd med bakre dörrkanten. Startlinjen är även horisontell".

Det borde stå "Startlinjen är även vertikal".

#### Nr 4 Regler gällande CP Intermediate

Beslut: nya regler läggs in i Tävlingsregler 2019

#### Nr 5 Monica Paulssons mail gällande namnändring av formation från "Missing Tom" till "Missing Hansson" (10-manna Speedformation)

Beslut: ja

*Nr 6 Bodil Almbergs mail gällande vandringspokal för 10-manna Speedformation*

Beslut: vandringspokal för 10-manna Speedformation läggs in i Tävlingsregler 2019.

*Nr 7 Martin Hovmöllers mail gällande regeländring i WS Outdoor*

Beslut: tas upp i första hand på IPC mötet, TK avvaktar beslut från IPC. Beroende på om IPC godtar denna regel tas regeln upp under diskussion under TK:s möte på Riksstämman.

*Nr 8 Styrelsen beslut gällande controller på SM*

Beslut: ändras i Tävlingsregler 2019, TK fattar beslut gällande controller under SM tävlingar.

Styrelseprotokoll 9/2018;

Styrelsen beslutar att permanent delegera till TK att utse controller på SM.

*Nr 10 Lennart mail gällande Lagprecision och ändring av andra tävlingsregler*

Beslut: de beslut som fattats har mailats till Lennart. Vissa beslut kommer att fortsätta att diskuteras under våren, dessa beslut fattas innan den 1 april 2019.

### **Tävlingsregler 2019**

Beslut: Förtydliga procentkraven för landslagen, se 7.3 i Tävlingsreglerna.

Höja 100% kravet och sänka 25–75% kraven för att på så sätt lyfta bredden.

Nya prestationskrav för landslag är under diskussion och kommer att presenteras i Tävlingsregler 2019.

### **Landslag 2019**

Outdoor

FS4 Open - Echochamber

FS4 Female - Team X

VFS – Kwansta Kwattro

Precision - Magnus Falk

CP - Stefan Burström, Lars Nyström och Fredrik Eklund

Speed - Henrik Raimer, Daniel Hagström, Lars Eklund tillfrågas

WS - Ola Johansson, Anton Andersson och Martin Hovmöller

FF inget lag, uttagning SM 2019

CF inget lag, uttagning SM 2019

Solo F inget lag, uttagning SM 2019

Lagprecision inget lag, ingen uttagning kan ske under 2019 då VM redan genomförs i maj i Argentina.

### **Indoor**

FS4 Open - Echochamber

FS4 Female - Team X

VFS – Kwansta Kwattro

D2W - DZK

Solo F inget lag, uttagning SM 2019

D4W inget lag, uttagning SM 2019

**Budget 2019**

Alla grenansvariga skall inkomma med svar från de som tillfrågas om landslag så att budget kan upprättas.

**Landslagsträff 2019**

Landslagsträff under Riksstämman, Lena skickar ut inbjudan.

**TK önskar nya kläder**

Lena kollar med SFF.

**Nästa livemöte**

Under SFF Riksstämman i mars 2019.

Lena Kaulanen  
Ordförande TK